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Τελευταίες Παρακλήσεις του Δεκαπενταύγουστου 
στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος, μέσα στο κατανυκτικό κλίμα του Δεκαπενταυγούστου, 
χοροστάτησε και ομίλησε σε σειρά Ιερών Ακολουθιών προς τιμήν της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στις ενορίες Δροσερού, Αγίου Στεφάνου Τρικάλων, 
Κλοκωτού, Ζάρκου και Πύλης.

Με πατρική αγάπη απευθύνθηκε στους πιστούς, αναφερόμενος στη Μεγαλόχαρη 
Παναγία μας, την «ελπίδα απηλπισμένων» και «χαράν πασών των θλιβομένων», 
τονίζοντας ότι δοξάζουμε τον Θεό, ο Οποίος μας αξίωσε και φέτος να τελούμε 
εναλλάξ τη Μικρή και τη Μεγάλη Παράκληση. Παρότρυνε δε όλους, η προσευχή 
αυτή να συνεχίζεται καθημερινά στην Κατ’ οίκον Εκκλησία, ώστε κάθε οικογένεια 
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να γίνεται ένα μικρό εκκλησάκι αφιερωμένο στην Παναγία.

Ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε στη συνέχεια λόγο θεολογικό και παρηγορητικό για το 
πρόσωπο της Παναγίας.

«Το πρόσωπο της Παναγίας μας είναι ένα, αλλά με πολλές ονομασίες.

Ένα πρόσωπο, όπου η αγάπη και η ευλάβεια των πιστών την στολίζουν με πλήθος 
ονομάτων: Θεοτόκος, γιατί γέννησε τον Θεό. Παναγία, γιατί είναι υπεράνω κάθε 
αγιότητας. Δέσποινα, γιατί είναι η Βασίλισσα του Ουρανού. Υπέρμαχος Στρατηγός, 
γιατί υπερασπίζεται την Εκκλησία. Γοργοεπήκοος, γιατί ακούει γρήγορα τις 
προσευχές μας. Ελεούσα, γιατί σπλαχνίζεται όλους τους ανθρώπους. 
Παρηγορήτρια, γιατί σκουπίζει τα δάκρυα των θλιβομένων. Ζωοδόχος Πηγή, γιατί 
μας χαρίζει τη Χάρη του Υιού της.

Κάθε όνομα και μια εμπειρία πίστης, κάθε τίτλος και μια σελίδα από το Ευαγγέλιο 
της αγάπης του Θεού προς τον άνθρωπο.

Μέσα στην Εκκλησία, η Παναγία δεν είναι μια μακρινή ουράνια μορφή· είναι η 
Μάνα μας. Μας ξέρει με το όνομά μας, ξέρει τις ανάγκες μας, ακούει τις 
προσευχές μας, πονάει με τις πτώσεις μας και χαίρεται με την επιστροφή μας. 
Στην αγκαλιά Της χωράει όλος ο κόσμος, γιατί στην καρδιά Της χωράει ο Θεός.

Η Κοίμησή Της, λοιπόν, δεν είναι το τέλος, αλλά η αρχή μιας αδιάκοπης 
παρουσίας. Από σήμερα και για πάντα, η Μάνα μας είναι στον θρόνο του ουρανού, 
δεόμενη ακατάπαυστα για τα παιδιά Της», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.
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